

联合国决议谴责叙侵犯人权

中俄古巴投反对票

星报综合报道 日内瓦当地时间3月1日,联合国人权理事会第19届会议继续就叙利亚问题举行紧急辩论。

会议就卡塔尔、美国和欧盟等58个国家和组织提出的最新一份谴责叙利亚当局镇压平民的决议草案进行了表决,最终,人权

理事会以37票赞成、3票反对、3票弃权的表决结果通过决议,强烈谴责叙利亚当局继续大规模蓄意侵犯人权和基本自由,对叙利亚当局在贫民区使用重武器表示痛惜,要求其停止一切侵犯人权的行为,停止袭击平民。

中国、古巴、俄罗斯投了反对票。

相关新闻

叙最大反对派成立“军事处” 欲统一武装各反对派

叙利亚最大反对派“叙利亚全国委员会”3月1日成立了一个军事处,旨在统一向叙国内反对派输送武器,并团结各反对派力量与总统阿萨德当局对抗。有分析称,此举正在将叙利亚进一步推向内战边缘。

总部设在巴黎的“叙利亚全国委员会”当天表示,它们计划与“叙利亚自由军”合作,后者主要由叛变的叙利亚士兵组成,是

目前武器装备最好的反对势力。“我们想把那些持有武器的人组织起来,”“叙利亚全国委员会”主席贾里昂告诉记者说,“革命运动一直都是和平进行的,但如今的现实已经变了,‘叙利亚全国委员会’必须在新形势下承担责任。”

贾里昂还说,新的军事处将负责协调各派的斗争,并充当向国外寻求武器援助的渠道。

英已撤回全部驻叙外交人员

英国外交大臣威廉·黑格3月1日宣布,因叙利亚局势日趋恶化,英国已撤回全部驻叙外交人员。

黑格在一份声明中称,所有外交人员已在2月29日离开叙利亚,将不日抵达英国。“鉴于安全局势不断恶化,我已暂停英国外交人员在大马士革的全部工作。我会将这一决定正式通知众议

院。”黑格说。

黑格还表示:“我们的大使和外交人员已于2月29日离开叙利亚,即将抵达英国。”

此前,美国国务院2月6日宣布,鉴于叙利亚安全局势恶化,美国当天已关闭其驻叙利亚大使馆,包括驻叙大使福特在内的所有美国使馆人员均已离开叙利亚。

“敢死队”遭到叙政府军阻击

助记者出境,13名志愿者被打死

一支由叙利亚志愿者组成的“敢死队”2月26日晚上试图将4名外国记者护送出国,其中包括2名在霍姆斯负伤的记者,但他们一路遭到政府军的阻击,最后只成功把英国记者康罗伊送到黎巴嫩,其他记者目前下落不明,“敢死队”队员13人被打死。

26日晚上,在炮击的间隙,叙利亚“敢死队”趁着夜色,从霍姆斯开始了这次“九死一生”的护送之旅。他们试图将受伤的英国记者康罗伊、法国记者布维耶及其他两名记者送到邻国黎巴

嫩。布维耶因伤势较重,只能躺在担架上由志愿者抬着。一路上,他们要躲避政府军的巡逻队和狙击手。

负责协调此次撤离行动的叙利亚活动分子表示:“他们遭到了猛烈的炮火攻击,不仅有火箭弹,还有坦克的炮击,他们只能从一栋房子逃到另一栋房子。”

不幸的是,队伍中13名叙利亚人在撤离过程中遭炮击身亡。

塔里菲对这些帮助撤离行动的“勇敢而充满热情的叙利亚年轻人”表达了崇高的敬意。

美国中西部龙卷风13人死亡

多起龙卷风2月28日晚间至29日清晨袭击美国中西部地区,共造成伊利诺伊州、密苏里

州、堪萨斯州至少13人死亡,多栋房屋被毁。

在受灾最为严重的堪萨斯

州州长布朗拜克宣布受到龙卷风袭击的霍金维尔处于“紧急状态”。

据中新社



印度“官二代”掌掴交警激民愤

被抓进警局后获释 部长不徇私情下令逮捕

据新华社电 印度西孟加拉邦首席部长马马塔·班纳吉的侄子2月29日驾车逆行遭交警拦截,声称自己是“高官家属”,不服处罚,甚至掌掴交警。

班纳吉闻讯后,下令警察迅速逮捕其侄子。

部长侄子不服处罚

2月29日上午11时左右,班纳吉的侄子阿卡什·班纳吉在印度东部城市加尔各答的基德布尔区驾车逆行,造成交通拥堵,被交警苏比尔·高希拦住。

《印度时报》报道,阿卡什起初把身体探出车外与警察辩解,然而高希不留情面,决定按交通规则处理违章。

阿卡什随即大怒,下车拉住

交警,斥责对方胆敢拦住首席部长侄子的车。一些媒体报道,阿卡什掌掴交警多记耳光。

印度报业托拉斯援引警方的话报道,当时车上一共3人,其中一人声称自己是班纳吉侄子,指责交警没有尽职。

官员树立“平等榜样”

当地警察局出动警察赶到现场,将阿卡什等3人带走。当地媒体说,3人进入警局后,一度获释。

当地警察局长西瓦吉·高希说,班纳吉知道这一事件后,下令警方立即逮捕他们。3人受到5项罪名指控,其中3项罪名不可保释。

按照印度法律,侵犯并阻碍公职人员履行职责的人将面临最

高2年监禁。

一些媒体报道,一个星期之前,一辆同样车型挂相同牌照的车,曾强行闯入希布尔植物园。

印度中央政府执政党国大党一名领导人说,班纳吉的做法“树立法律面前人人平等的榜样”。

警方被批“卑躬屈膝”

《印度斯坦时报》网站上,阿卡什掌掴交警的新闻激起民愤,引发网民热议。不少人赞扬班纳吉铁面无私。一名网友说,印度需要班纳吉这样以身作则、遵守法律的领导人。

然而,不少人对警察在这起事件中的角色提出质疑。一名网友批评执法部门“卑躬屈膝”,说警察局长应当羞愧。

美国调查团入朝挖掘美军遗骸

据中新社电 美军太平洋司令部司令罗伯特·威拉德当地时间2月28日表示,美军在朝鲜战争时期失踪人员遗骸挖掘调查团已经到达朝鲜。

威拉德当天表示,调查团船舶已到达朝鲜南浦港,并卸载了各种装备。

美国国防部在朝鲜境内进行遗骸挖掘是去年10月在泰国曼

谷举行的朝美会谈中达成的一项协议。在调查团完成准备工作后,从下个月开始将展开正式的挖掘作业。

美国国防部长帕内塔此前在给共和党参议院议理理查德·卢加的信函中表示,挖掘工作将从3月1日开始。

朝美双方从人道主义角度出发,按预定计划进行遗骸挖掘作

业。据悉,美国政府从1996年开始,十年间通过33次作业,在朝鲜境内挖掘了220具美军遗骸,但从2005年开始以美军遗骸挖掘人员的安全不能得到保障为由,中断了挖掘作业。

据统计,因朝鲜战争而失踪的美军和战争俘虏截至去年年末共有7977人,据推测其中有5500人曾在朝鲜境内。

信地红星美凯龙3.3幸福第一站,非换不可!

——399换购9700,或299换购6980,或199换购3312,或99换购1580——

沙发,399元就等您来换购……

幸福N次方,超值换购乐翻天

3月3日~4日,信地红星美凯龙“幸福N次方,家居激情换购”活动,全城疯狂开展。众多知名家居品牌商家联袂登场,千余款超值“换购”产品只供信地红星美凯龙。

活动期间,顾客来商场消费满一定金额,加99元、199元、299元、399元即可换购价值600元~8500

元超值产品一件。届时消费者可至商场五楼服务台及各大商业网点免费领取换购秘籍手册一份,按不同需求进行超值换购!

幸福“采票”,开启幸运之门!

幸福“采”票是信地红星美凯龙为本次活动精心准备的,不仅可换购超值家居精品,还能再赢4999元现金大奖。消费者至信地红星美凯龙商场、国购广场、元一时代广场、

合家福(临泉路、高新区)、步行街苏宁电器、滨湖永辉超市网点,即可购买。最新发售网点持续更新中……

活动期间,顾客凭幸福“采”票,无需购物还可参加4999元现金抽奖活动。

携手合团网,“给力”团购季!

3月4日,信地红星美凯龙还将携手合团网举办大型家装建材团购会。0元竞拍、1元抢购、联盟

商家订单满就减,3.15活动政策外再优惠,保价全年;多重抽奖、专车接送……还有订单礼、到场礼,家装设计师现场坐诊,指导家装设计。详情请登陆合团网,报名咨询热线:5666225-802或810。

同时,还有软装馆满200立减100,满500还可参加翻翻乐一次;精品灯饰1元换购,购物满1000元即抽奖;购物满一定额度再送金色米兰价值520元的全家福摄影卡;爱家卡积分换购;生活家巴洛克地板信地红星美凯龙专场联合特惠活动……精彩内容等着您!

3月3日~4日,信地红星美凯龙“幸福第一站,超级大换购”活动即将震撼揭幕。信地红星商场携手家具、建材、精品软装、灯饰400余名家居品牌,再掀合肥家居市场“给力”风暴,全面开启高端家居品质幸福时代。

与以往活动不同的是,本次活动信地红星美凯龙首次推出一折换购的空前优惠活动。99元就可换购价值1580元时尚鞋柜!价值3312元乐梦型床垫,199元疯狂换购,有木有!299元换购价值6980元软床!还有价值9700元三人位贵妃